
　12月10日に,木村弥生区長の辞職に伴う江東区長選挙が行わ
れ、大久保朋果区長による新しい区政がスタートしました。
 2月2１日からは、区議会令和6年第１回定例会が開催され、令
和6年度の予算審査特別委員会も開催されます。

　鈴木あやこが所属している「江東新時代の会」は、江東区長
選挙後の12月末に会派所属議員の異動があり、６人のメンバー
で再出発することになりました。
　また、鈴木あやこは、区長選後に立憲民主党を離党し、1月か
ら無所属で議員活動を行っております。今後はより一層、皆様
との対話を強化し、地域に根ざした議員活動を行い、政策実現
を目指してまいります。引き続きのご支援をお願いいたしま
す。

新年行事に参加。
復興支援についてご意見頂きました。

鈴木　あやこ
江東区議会　新時代の会

江東区賀詞交換会などの新年行事や「二十歳の集い」な
どに参加しました。元旦に能登半島地震などもあり、復
興支援や江東区の災害時の備えなどについてもご意見を
いただきました。江東区でも被災地へ支援物資の提供や
職員の派遣などを行っています。息の長い復興支援や災
害に強いまちづくりに取り組んでまいります。
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江東区議会令和６年第１回定例会開催とご報告

江東区東陽４−１１−２８　江東区議会新時代の会　

江東区議会議員

大阪市阿倍野防災センター視察
（1月13日）
大阪市阿倍野防災センターを視察しました。南海トラフ巨
大地震に備えて、地震や津波、火災などを疑似体験し、命
を守るための知識や対策を学ぶ防災施設。大地震や火災発
生時の行動や「津波避難ビル」への避難も体験しました。
有明のそなエリアとも似た施設です。災害時への備えや防
災教育の重要性を再認識しました。

区議会会派「江東新時代の会」所属議員
(徳永議員・吉田議員・鈴木・三次議員・鬼頭議員・中島議員）



「食楽棟」：豊洲場外江戸前市場

約70店舗が集結する3フロアから成る商業施設。江戸の街並みが再現されたつくりに
なっています。

①豊洲目抜き大通り
すし・うなぎなど江戸前の飲食店やお土産物店が並ぶ通りになっています。
店内の他、海鮮の串焼きやおにぎりなどの、食べ歩きができるワンハンドグルメが売
っているお店もあります。

②目利き横丁
仲卸が目利きした商品を扱う店舗。屋内になっており、天井には「大漁旗」が飾られ
ていたり、市場らしい雰囲気が漂っています。新鮮な海産物や旬の食材なやお酒を含
むドリンクを、食べ歩きやカウンターで楽しめます。

③フードコート
和の雰囲気が感じられる空間で、お寿司のフードコートで海鮮丼などを味わったり、
海鮮バイキングもあります。
海鮮バイキングは、食べ放題とソフトドリンクで大人は5,980円から。マグロの解体
ショーなども行われます。
海鮮以外にも、ラーメンやうどんなどの麺類の店もあり、ハンバーグ専門店もできる
予定です。

2月1日に豊洲市場場外に、「豊洲千客万来」がオープン！

「豊洲千客万来」について

築地市場の伝統を継承し、豊洲ならではの活気や賑わいを生み出すことを目的につく
られ、豊洲市場本体施設と連携したまちづくりや地域の活性化のほか、インバウンド
の外国人観光客の増加も目指した施設。地上9階地下１階。
食が満喫できる「食楽棟」と、温泉やホテルなどが入る「温浴棟」から構成。

温浴棟：「東京豊洲万葉倶楽部」

箱根・湯河原の源泉から毎日トレーラーで運ばれてくる名湯を楽しめる、24時間営業の温
浴施設です。

温浴棟は、大浴場に加え、ボディケアやオイルトリートメントができるサウナや癒処、岩
盤浴、お食事処、宿泊用の客室なども揃っています。日帰り入浴は、大人が3,850円。子供
は2,000円。

温浴棟のお風呂の魅力は、なんといっても景色の良さ。
内湯・露天風呂ともに海に広く面するように設置されていて、どこからも東京湾や高層ビ
ル群など絶景を見ることができます。

リラクゼーションルームも複数あり、漫画の蔵書は一万冊。
足湯は２箇所あり、屋上の展望足湯庭園は入館者専用。３６０度のパノラマで景色を見る
ことができます。８階の足湯庭園は、誰でも入れて無料。カフェダイニングが併設。


